

您现在的位置: 首页>新闻中心>新闻快递

## 上海无线通信研究中心召开第二届理事会第一次会议

2011年08月22日 4G 浏览次数

上海无线通信研究中心第二届理事会第一次会议于八月十二日下午在中心第一会议室召开。上海市科委总工程师、中心理事长陈杰主持会议, 上海微系统所副所长、中心常务副理事长赵建龙, 中心主任尤肖虎及中心理事缪文靖、董美娣、杨旻等出席会议, 市科委人教处处长华庆城、市科委信息处副处长缪军、市科委条财处副处长樊美萍、上海微系统所科技处处长程建功和所地合作处处长陈秋荣等应邀参加会议。

会议听取并审议了《上海无线通信研究中心工作总结》、《上海无线通信研究中心2010年财务报告》、《上海无线通信研究中心成果转化工作情况报告》和《关于提请给予有突出贡献人员奖励的请示》等四个报告。各位理事对报告进行了充分的讨论, 肯定了中心一年来的工作, 对中心今后的发展建言献策, 提出了许多建设性意见, 一致通过了四个报告。

尤肖虎主任对中心定位及今后发展做了阐述。中心自成立起, 一直定位为大学和企业的桥梁、国际和国内的桥梁、技术和产品的桥梁, 这个定位已逐渐被业内认同。近期工作重点是: 一方面, “十五”和“十一五”研发成果落地, 为测试、自组织网络和认知无线电等技术成果找到用户, 为产业提供服务; 另一方面, 抓住4G即将走向商用、物联网逐步兴起、5G已处于探索的机遇, 结合国家需求、认准自身特点, 继续发挥桥梁作用, 开拓新的方向, 形成新的研发增长点。

陈杰理事长充分肯定了中心领导班子带领全体人员在过去一年半中取得的令人振奋的成绩, 认为中心在资源争取、核心技术研发、团队建设以及技术转化方面较以往有很大的进步, 为“十二五”开局奠定了扎实的基础; 要求中心沿着“一轴两翼”的路线深化科研工作, 在承担和完成国家战略任务的同时, 结合上海的产业, 开展公益性活动, 向企业和科研院所提供技术服务, 为推进上海的产业发展做出积极贡献。



